
ВИ ЗАСЛУГОВУЄТЕ НА ЗАХИСТ ВІД НАСИЛЬСТВА 
Й МАЄТЕ ПРАВО ВИСЛОВЛЮВАТИ СВОЮ ДУМКУ, 
ЯКА МАЄ БУТИ ПОЧУТОЮ. ЯКЩО ВИ ПОТЕРПАЄТЕ 
ВІД НАСИЛЬСТВА, ТАКІ ПОЧУТТЯ ЯК СУМ, ЗЛІСТЬ 
АБО НАЛЯКАНІСТЬ Є НОРМАЛЬНИМ ЯВИЩЕМ. 
ТАКОЖ ЦІЛКОМ НОРМАЛЬНО, ЯКЩО ВИ НЕ 
ЗНАЄТЕ, ЩО ВІДЧУВАЄТЕ. ВИ ЗАВЖДИ 
МОЖЕТЕ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ. 
ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ВИ НЕ САМІ ТА Є ЛЮДИ, 
ЯКІ МОЖУТЬ ВАМ ДОПОМОГТИ.

ПОТУРБУЙТЕСЯ ПРО СВОЮ БЕЗПЕКУ - ОСВІТА



ВИ МАЄТЕ ПРАВО НА ЯКІСНУ, БЕЗПЕЧНУ ТА ІНКЛЮЗИВНУ ОСВІТУ. УРЯД ТА ГРОМАДИ 
ПОВИННІ ОБ‘ЄДНАТИ СВОЇ ЗУСИЛЛЯ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ДОТРИМАННЯ ЦЬОГО 
ПРАВА. НЕ МОВЧІТЬ, ЯКЩО ОСВІТНІ ПОСЛУГИ НЕ НАДАЮТЬСЯ, НЕ Є ДОСТУПНИМИ, 
ІНКЛЮЗИВНИМИ АБО НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ ВАШИМ ПОТРЕБАМ.

НАВЧАННЯ НАДАЄ ВАМ БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ. ЗАВЖДИ СТАВТЕ ОСВІТУ В 
ПРІОРИТЕТ, ОСКІЛЬКИ ВОНА ДАЄ ВАМ ЗНАННЯ, НАВИЧКИ ТА МОЖЛИВОСТІ 
ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ І ЗМІЦНЕННЯ ЖИТТЄВОЇ СТІЙКОСТІ. ЦЕ ПОТУЖНИЙ 
ІНСТРУМЕНТ, ЯКИЙ ДОПОМОЖЕ ВАМ ДОЛАТИ  
ТРУДНОЩІ ТА ФОРМУВАТИ СВОЄ МАЙБУТНЄ.

ВИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ПРИЙМАТИ РІШЕННЯ САМОСТІЙНО. СКЛАДІТЬ 
ПЛАН ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ОДНОЛІТКАМИ. 
ОБГОВОРІТЬ ЗІ СВОЇМИ РІДНИМИ ТЕ, ДЕ ТА З КИМ ВИ БУДЕТЕ ПРОВОДИТИ 
ЧАС ПІСЛЯ ШКОЛИ, АДЖЕ ВАША БЕЗПЕКА ДЛЯ ВАШИХ РІДНИХ ПОНАД УСЕ.

СКОРИСТАЙТЕСЯ УСІМА МОЖЛИВОСТЯМИ ДЛЯ НАВЧАННЯ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ВАШ 
ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ТА ЗРОСТАННЯ. НАВІТЬ ЗА ВІДСУТНОСТІ ТРАДИЦІЙНИХ 
УМОВ ДЛЯ НАВЧАННЯ ВИ МОЖЕТЕ ЗДОБУВАТИ ЗНАННЯ ЧЕРЕЗ ІГРИ, ІСТОРІЇ, СПОРТ, 
МИСТЕЦТВО, КУЛЬТУРНІ ЗАХОДИ ТА ІНШІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗА ДОПОМОГОЮ 
ОНЛАЙН-КУРСІВ АБО ЦИФРОВИХ РЕСУРСІВ.



У РАЗІ ПОТРЕБИ ПОТУРБУЙТЕСЯ ПРО СЕБЕ ТА ТИХ, ХТО ПОРУЧ. ОСВІТА 
СПРИЯЄ ВАШОМУ ФІЗИЧНОМУ ТА ПСИХІЧНОМУ ЗДОРОВ‘Ю, РОЗВИВАЄ 
ЗАХИСНІ НАВИЧКИ ТА СИСТЕМУ ПІДТРИМКИ. ВИ МОЖЕТЕ НАВЧИТИСЯ 
ШУКАТИ ТА НАДАВАТИ ПІДТРИМКУ СОБІ ТА ІНШИМ.

ПРИЙМАЙТЕ РОЗМАЇТТЯ. НАВЧАННЯ У РІЗНИХ ЛЮДЕЙ 
ВДОСКОНАЛЮЄ ВАШІ НАВИЧКИ ТА РОБИТЬ ВАС І ВАШ НАВЧАЛЬНИЙ 
ПРОЦЕС КРАЩИМ Й ЦІКАВІШИМИ.

РОБІТЬ СВІЙ ВНЕСОК У СТВОРЕННЯ В ШКОЛАХ ТА ІНШИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 
БЕЗПЕЧНОГО ТА СПРИЯТЛИВОГО СЕРЕДОВИЩА, ДЕ МОЖНА ОТРИМАТИ ДОПОМОГУ, 
ВІДЧУТИ ПРИНАЛЕЖНІСТЬ ТА ОТРИМАТИ КОРИСТЬ ВІД ЗДОРОВИХ СТОСУНКІВ.

ПІДТРИМУЙТЕ ДОБРОЗИЧЛИВІ ВІДНОСИНИ З ОДНОЛІТКАМИ, ВЧИТЕЛЯМИ ТА 
ІНШИМИ ПЕДАГОГАМИ. ЦЕ МОЖЕ ДОПОМОГТИ ВАМ ПРОДОВЖУВАТИ ОСВІТУ 
ТА ДІЗНАВАТИСЯ ПРО МАЙБУТНІ МОЖЛИВОСТІ, А ТАКОЖ ЗАПОБІГАТИ ТАКИМ 
ЯВИЩАМ, ЯК ДИТЯЧІ ШЛЮБИ ТА ТРАВМИ ЖІНОЧИХ СТАТЕВИХ ОРГАНІВ.



ДІЛИСЯ ДОСВІДОМ І ВЗАЄМОДІЙТЕ З ОДНОЛІТКАМИ: ЯКЩО ВИ ВОЛОДІЄТЕ 
ЗНАННЯМИ АБО НАВИЧКАМИ З ПЕВНОГО ПРЕДМЕТА, ПОДІЛІТЬСЯ НИМИ З ІНШИМИ. 
СПРИЯЙТЕ СТВОРЕННЮ СЕРЕДОВИЩА, ДЕ ВСІ ПІДТРИМУЮТЬ ОДНЕ ОДНОГО В 
НАВЧАННІ, ДІЛЯТЬСЯ РЕСУРСАМИ ТА РАЗОМ БУДУЮТЬ ДРУЖНЮ СПІЛЬНОТУ.

ВАШ ГОЛОС МАЄ ЗНАЧЕННЯ. ВЗАЄМОДІЙТЕ ЗІ СВОЄЮ ГРОМАДОЮ 
ТА ВІДСТОЮЙТЕ ВАЖЛИВІСТЬ ОСВІТИ, А ТАКОЖ ТЕМИ, ЯКІ ВИ 
ХОЧЕТЕ ОБГОВОРИТИ ТА ПРО ЯКІ ВИ ХОЧЕТЕ ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ.

ЗБЕРІГАЙТЕ ВАЖЛИВІ ДОКУМЕНТИ, ЗОКРЕМА, ШКІЛЬНІ ДИПЛОМИ ЧИ 
АТЕСТАТИ, У БЕЗПЕЧНОМУ МІСЦІ. ВАШІ ДОСЯГНЕННЯ ТА ЗДОБУТКИ Є 
ВАЖЛИВИМИ ТА СТАНУТЬ ВАМ У ПРИГОДІ В МАЙБУТНЬОМУ.

ВИ НЕ САМІ. Є ЛЮДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ВАМ ДОПОМОГТИ. ЯКЩО ВАМ ПОТРІБНА 
ДОПОМОГА, ЗНАЙДІТЬ ЛЮДИНУ З СИМВОЛОМ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА 
АБО ЧЕРВОНОГО ПІВМІСЯЦЯ, АБО КОГОСЬ З ІНШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКІЙ ВИ 
МОЖЕТЕ ДОВІРЯТИ. ВИ МОЖЕТЕ ТАКОЖ ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ НА МІСЦЕВУ 
ТЕЛЕФОННУ ЛІНІЮ ДОВІРИ.


